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ATA DA 4r REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA N°. 57/2022

Ao oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se presencialmente no
Plenário da Câmara Municipal de Comélio Procópio, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves
Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Rafael
Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador
João Carlos dos Santos. Havendo Quorum, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da
Ata n°. 56/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura em plenário. No Pequeno Expediente
usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Luiz A. Dib Canonico, Ana P.
Ferreira e Anderson de Araújo. No Grande Expediente usaram da palavra: Carlos Bonfim, Emerson
Celestino, Odair Matias e Ana Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 037/22 - Executivo Municipal que
autoriza o Executivo Municipal a receber em doação o imóvel que especifica e dá outras providências.
Projeto de Lei 245/22 - Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a contratar operação
de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. Projeto de Lei 025/22 - Fernando
Peppes e Helvécio Badaró que dispõe sobre a implantação de corredores ecológicos que possibilitam
a segura transposição da fauna, sob ou sobre, e á margem das estradas e rodovias do município de
Comélio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei 029/22 - Rafael A. Hannouche e demais
vereadores que declara de utilidade pública a Associação DOAR - Izabel Arantes de Campos. Os
projetos 037, 245 e 029/22 foram aprovados por unanimidade de votos em primeira votação. Já para
o PL 025/22 foi pedida vista para encaminhamento à Comissão de Ecologia e Meio Ambiente cujo
pedido foi aprovado por maioria dos votos, com votos contrários dos vereadores Anderson de Araújo,
Emerson Celestino e Femando Peppes. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 038/22 - Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a
promover campanha de estímulo à arrecadação do IPTU e Taxa de limpeza pública, mediante
realização de sorteios de prêmios, com meio de auxiliar a fiscalização e melhorar a arrecadação de
tributos municipais e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar 039/22 - Executivo
Municipal que acrescenta inciso e dá nova redação ao §1°, todos do art. T da Lei Complementar
Municipal n° 017/22 e dá outras providências. Projeto de Lei 250/22 - Executivo Municipal que
abre crédito adicional especial no orçamento geral do município de 2022. Projeto de Lei 031/22 -
Anderson C. de Araújo que institui a campanha socioeducativa "dar esmolas não ajuda" no
município de Comélio Procópio. Projeto de Lei 032/22 - Ana P. Ferreira, Anderson C. de Araújo,
Rafael A. Hannouche, Odair Matias e Sebastião A. Ramos que outorga Comenda Ouro Verde à
Professora Mestre Sônia Maria Rodrigues. Todos os projetos foram apresentados e encaminhados às
comissões permanentes e assessoria jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO; Protocolo 376/22 - Odair Matias que requer informações junto ao Presidente da
Câmara a respeito da outorga de títulos, moções e homenagens aprovadas em plenário, retirado de
pauta pelo proponente. INDICAÇÕES; Protocolo 374/22 - Ana P. Ferreira que indica recuperação
asfáltica na R. Thais Helena Baggio no Conjunto Ouro Verde. Protocolo 375/22 — Odair Matias que
indica estudos para disponibilização de transporte gratuito para contribuintes procopenses que se
deslocam para trabalhar na cidade de Leópolis. Protocolo 377/22 - Carlos M. Bonfim que indica,
com agilidade, a manutenção da rede fluvial e recape asfáltico no Jd. Veneza. Protocolo 378/22 -
Carlos M. Bonfim que indica limpeza do terreno da academia ao ar livre no Conjunto Vitória Régia.
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Protocolo 379/22 - Fernando V. Feppes que indica implantação de IML no município de Comélio
Procópio. Protocolo 380/22 — Fernando V, Peppes que indica calçamento e iluminação na passagem
do campo da Vila Independência - Jd. Seminário e demais bairros. Protocolo 381/22 - Carlos M.
Bonfim que indica manutenção no semáforo da R. Bento Ferraz de Campos em frente à Rádio
Graúna. Todas as indicações foram encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de
providências. Nada mais havendo a tratar, por ser matéria orçamentária, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).
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